
Posiecinf e vesti 
Politične novice iz drugih držav 

Izid volitev na Bolgarskem. Zadnjo nedeljo so 
bile v Bolgariji končane parlamentarne volitve, 
katerih se je udeležilo 90% volilnih upravičen

cev. Zelo pohvalno so izkoristile volilno pravico 
ženske. Vlada je dobila 104 poslance, na opozi

cijo odpade 56 poslancev. Vlada bo razpolagala 
v sobranju ali parlamentu z dvetretinsko večino. 

Stavke na Francoskem. Blumovi levičarski 
vladi delajo v najnovejšem času težke preglavice 
stavke, ki so izbruhnile v kovinarski in oblačilni 
industriji. Vsak čas grozi izbruh solidarnega 
štrajka med prevoznim delavstvom. 

Francove čete v Kataloniji. Francove čete so 
28. marca prekoračile reko Cinco in nadaljevale 
prodiranje proti važnemu železniškemu križišču 
v mestu Lerina, ki je prestoliea istoimene kata

lonske pokrajine. Rdeči se umikajo povsod po 
slabem odporu v največjem neredu. 

Kaj je novega v japonskokitajski vojni? Ki

tajsko vrhovno poveljstvo razglaša, da so bile 
Japonske čete ob železniški progi TiencinPukeu 
od Kitajcev poražene na vsej tej fronti in da 
prodirajo kitajski oddelki v vseh teh odsekih. — 
Japonci so postavili v od njih zasedeni kitajski 
prestolici Nankingu vlado J obnove kitajske re

publike«. Ta začasna vlada se bo združila po

zneje s pekinško, ker noče imeti Japonska na 
»asedenem kitajskem ozemlju dveh vlad. 

Domače novice 
Velik slepar pod ključem. Mariborska policija 

le zaprla velikega in nevarnega sleparja, ki se 
|e izdajal za konzula Edgarja Jensona Klauss. 
Prijeti se je pojavil prvič v Mariboru 24. febru

uja 1933. Vzbujal je s svojim finim obnašanjem 
D v lepi obleki splošno pozornost. Klauss pravi, 
la je rojen v Rigi, študiral je v Petrogradu in je 
«il za ruskega konzula v Aziji. Ob prevratu se 
e zatekel v Berlin, kjer je dobil leta 1926 držav

ljanstvo. Po preselitvi v Maribor je pripovedo

val, da ima v Berlinu 14 hiš, premogovnik na 
Bavarskem itd. Kupil je rudnik Zbelovo pri Lo

Cah, za katerega dolguje velike vsote nekim Za

grebčanom. Pred leti je dobil od berlinskega 
bankirja Bernsteina posojilo 50.000 mark, kate

re je seve zapravil. Mariborski in ljubljanski 
mestni občini je ponujal večmilijonska posojila. 

nik Janez P e t r o v i č iz Pacinja. Pokojni > 
bil večletni župan bivše občine Domove, pred

sednik šolskega odbora in predsednik nadzorstvi 
gasilske čete. Bil je globolcoveren krščanski mo* 
skrben gospodar, večletni naročnik »Slov. gospo

darja« in drugih katoliških listov. Njegov veli

časten pogreb je pokazal, kako je bil pri vset 
priljubljen in vobče spoštovan. Nagrobne besed« 
pokojniku v slovo so spregovorili g. kaplan p. Jo

zafat, župan in poveljnik gasilske čete. Cerkven 
pevski zbor mu je zapel »Vigred se povrne«, na

kar sta gasilski četi Pacinje in Domova rajne

mu izkazali zadnjo čast. Na koncu mu je dor

novska gasilska godba zaigrala zadnji »Zbogomc 
Rajni je bil tudi velik prijatelj in oče ubogih. 
— Na sedmini se je nabralo 105 din za novo ma

riborsko bogoslovje. Bog bodi rajnemu milo3tljr* 
sodnik in dober plačnik ■— ženi, otrokom in so

rodnikom pa naše sožalje! 
Ponikva ob juž. žel. V nedeljo, 27. marca, smo 

pokopali priljubljeno in ugledno kmečko mater 
in gospodinjo Agato š i b a 1 iz Slatine. Umri« 
je vsled raka po večletnem bolehanju. Zapustil« 
je osem mladoletnih otrok. Vsa župnija odkrit« 
sočustvuje z blagim možemvdovcem in z ne

dolžnimi otroki. Bog jih tolaži, rajni materi pa 
daj večni mir! 

Dopisi 
Sv. Lenart v Slov. goricah. V nedeljo, 3. aprila, 

bo po rani sv. maši predaval o zadružništvu v 
Narodnem domu g. ravnatelj Zadružne zveza 
Gabrovšek. 

Velika Nedelja pri Ormožu. Ob prekomasacij! 
občin je pridobila velikonedeljska občina štiri 
vasi in s tem tudi dva ondotna odbornika. V 
stvar se je seveda zopet zagnal dopisnik »Domor 
vine* in nekdanji najbolj vneti JNSarski agita

tor z besedami: »Napredujemo pri Veliki Nedelji 
če ne drugod, pa pri odbornikih, ker smo prido

bili dva neimenovana in neizvoljena.« Spričo te

ga ugotavljamo: Ni nam toliko za odbonuSka 
mesta, kakor si domišljate, pač pa nam je za 
pravico in poštenost T občini. Zato vsem na

sprotnikom svetujemo, da nas pustite pri rmUna, 
da ne boste doživeli kaj neprijetnega. 

Razkrižje, V nedeljo, 27. marca, Je zmagala 
JRZ z nosilcem šajnovičem tako, da so nasprot

niki z veliko borbo komaj dobili enega odbor* 
nika. 

Poljčane. Občina javlja: Kdor žeU geometra 
radi spremembe kultur In delitev, naj izpolni te 
predloži predpisano prijavo na občini od L da 
15. aprila. Preizkušnja tehtnic in meril za javni 
promet bo 4. ta 5. aprila v trgovini Finžgar. Ra

di nevarnosti gozdnih požarov v suši in sploh T 
poletnem času se ne sme kuriti v gozdu in ne v 
bližini gozda. Krivci bodo odgovorni za vso na

stalo škodo ta bodo strogo kaznovani Vsak, kdor 
zapazi ogenj, ga je dolžan pogasiti ta javiti d-

vttal ali vojaški oblasti čas za prijavljanje psov 
je od 1. do 15. aprila. — Preteklo nedeljo smo 
preživeli T znamenju volitev. Volilni boj nI bS 
hud, le zidovi ta podobne izpostavljene nepre

mičnine so hfl« žrtve boja ta bodo tudi lete ob

držale za dalj časa napise, kateri se drugje na 
bodo imenovali Slovenska misel Je zmagala m 
433 glasovi — proti 28. 

Sv. Bolfenk na Kogn. Dne 25. marca je tar 
kajšnja Marijina družba proslavila materinski 
dan. — Dne 27. marca smo bili tudi pri nas taka: 
srečni, da smo imeli občinske volitve, čeprav a* 
se naši nasprotniki trudili na žive in mrtve, da 
bi »črne« izpodrinili od županovanja, se jim la 
nI posrečilo. Nazadnje so Jo pa le oni popihali a 
svojo listo. 

Dol pri Hrastniku. V nedeljo, 3. aprila, bo pa 
prvi sv. maši krajevni občni zbor JRZ v dvoraaf 
društvenega doma. Govoril bo zastopnik bano* 
vinskega tajništva JRZ te Maribora. 

Po aretaciji so preiskali Klaussovo stanovanje in 
so našli v omari samo ene spodnje hlače, samo 
eno elegantno obleko ima slepar na sebi. Hoh

štapler Klauss je oškodoval v Mariboru, kjer se 
je izdajal navadno za danskega konzula, razne 
osebe za težke vsote. Neki zagrebški industrijec 
mu je posodil 180.000 din. Natančnejša preiskava 
bo še dognala, kdo in kaj je Klauss, o katerem 
trdijo nekateri, da je pc svojem pravem poklicu 
krojač. 

Velika požarna nesreča. V Radizelu v župniji 
Slivnica pri Mariboru je povzročil ogenj v lepo 
opremljeni vinogradni hBl zdravnika dr. Ba

čarja 150.000 din škode. Zavarovalnina je le 
delna. 

Obračun med kopači. V Stojnem sehl pri Ro

gatcu so se zgrabili kopači. V pretepu je udaril 
delavec Ivan žerak 17 letnega Cirila Lampreta 
z motiko po glavi. Hudo poškodovanega so od

dali v bolnišnico v Ptuj. 

Društvene vesti 
Studenice pri Poljčanah. Na praznik Marijine

ga oznanjenja nas je novi fantovski odsek raz

veselil s prvim nastopom. Fantje so priredili te

lovadno akademijo in Finžgarjevo igrico »Za 
kruhom«. Prireditev se je morala vsled pomanj

kanja prostorov skrčiti, ker imamo premajhno 
dvorano. Zaprositi smo hoteli za šolske prostore, 
kateri so nam bili obljubljeni od višjega mesta, 
a nam je g. učitelj, ki ima baje veliko besedo v 
naši šoli, blagohotno odklonil prostor, ker je ne

kaj kulis še baje njegova last. Najbolj verjetno 
pa tudi zato ne, ker je g. učitelj nekoč z veliko 
vnemo vodil in igral v šoli z »Zvezo kmečkih 
fantov in deklet«, ki pa se najbrž tudi po nje

govem mnenju ne da istovetiti z našim fantov

skim odsekom. Vsled tega pa naši fantje ne bo

do izgubili poguma in bodo drugič zelo verjetno 
brez g. učitelja dobili šolske prostore. 

Dol pri Hrastniku. Prosvetno društvo vprlzori 
na tiho nedeljo, 3. aprila, ob treh popoldne v 
dvorani društvenega doma Meškov »Pasljon«. 

Naši rajni 
Pacinje pri Ptuju. Dne 18. marca so zvonovi 

v Domovi pri Ptuju oznanili žalostno vest, da je 
previden s sv. zakramenti umrl 58 letni posest


